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С. Лебедівка

3,500,000$ 
Описание объекта
Продається резиденція у с. Лебедівка, Вишгородський район. Загальна площа будинку
550 кв. м. 2 Поверхи. Площа ділянки 175 соток. 
Комплекс будівель, складається з: основного будинку, SPA - комплексу поєднаного з
гостьовими кімнатами, і вдома для персоналу. Планувальння будинку передбачає - 4
спальні, простора вітальня з виходом на 2 тераси, їдальня зона, гардеробні кімнати.
Дизайн будинку розроблений провідним архітектурним бюро Києва і побудований за
сучасною технологією з високоякісного бруса. Лаконічна архітектура будинку
гармонійно вписана в пишність соснового лісу. Усередині вас зустрічають незвичайні
дизайнерські рішення, поєднання натурального дерева з італійської мозаїкою ручної
роботи, світла парадна з акцентами антикварного декору, який з любов'ю був
підібраний з різних куточків всього світу. Текстиль з натуральний матеріалів
доповнюють кожну кімнату. Інтер'єр і оздоблення будинку не залишить вас байдужими.
Мальовнича територія захоплює своїми неповторним озелененням і різноманітністю
рослин, нікого не залишить байдужим паркова зона і чудовий вид на чарівну водну
гладь. Персональний вихід до води, стильне архітектурне рішення будівель, власний
пляж.
Концепція розміщення будівель була опрацьована до дрібниць, при будівництві
враховані сонячні і тіньові сторони для комфортного проживання власників і їх гостей.
Зони відпочинку розташовані таким чином, що дозволяє дорослим і молоді, а також
маленьким дітям проводити час не заважаючи один одному.
SPA - комплекс загальною площею 750 кв. м. включає в себе - басейн (15 х 50), баню,
сауну, хамам, і 3 спальні для відпочинку гостей. У будинку для персоналу (150 кв. м.)
передбачені дві кухні, чотири спальні, опалювальний гараж на три авто.
Технічне обслуговування та комунікації будинку винесені в підвал, який знаходиться в
SPA-комплексі, з метою безпеки і відсутність контакту з технічним персоналом. У
будинку встановлена єдина система рекуперації та кондиціонування повітря. Останні
моделі електричного, газового і твердопаливного котлів дозволяють легко підтримувати
і регулювати температуру в будинку.
Котедж оснащений системою водопідготовки та очищення водопостачання будинку, а
також сучасним дизель-генератором з системою автозапуску. Віконні конструкції
обладнані енерго-зберігаючих склопакетами.

https://ei.kiev.ua


Агентство недвижимости "Estate Invest"
estateinvest.com.ua

Не витрачай свій час на пошук, підписуйся на t.me/Kievestate_bot та отримуй об'єкти за
своїм запитом.

ID объекта: W1078

Площадь: 550 м2

Кол-во спален: 4

Кол-во ван: 2

Этажность: 2

Адрес: с. Лебедівка, Киев, Киевская область, Украина
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